

2023年10月10日 星期二 编辑:王志雁 校对:卢岩 版式:申宝超

赏秋景 品秋韵 享秋实

卫辉市“诗画金秋”丰收喜乐之旅
入选全国乡村旅游精品线路

小店河村村民制作粉皮 王志雁 摄

本报讯(记者 李蕊)10月9日,记者了解到,卫辉市的“诗画金秋”丰收喜乐之旅路线荣登全国乡村旅游精品线路。据了解,在第六届中国农民丰收节之际,文化和旅游部策划了“橙黄橘绿乡村胜景”主题,推出149条全国乡村旅游精品线路,邀请大家走进美丽乡村,赏秋景、品秋韵、享秋实,一起共赴橙黄橘绿的丰收之旅。河南有五条线路上榜,其中卫辉市的“诗画金秋”丰收喜乐之旅榜上有名,其行程路线为:中国传统村落小店河村→中国传统村落里峪村→罗圈村→南寨沟村。

秋日乡村有浓墨重彩的风景,经过春生夏长的酝酿,五彩斑斓的秋色为大地披上华裳。走进乡村,家家户户晒秋忙,为绚烂的秋色添上了一抹浓郁的色彩,晒出了美好生活的味道。

秋日乡村有饱满丰硕的收获。物阜民丰,千里沃野、万千风物。独特的物产,乡间的美食,承载着丰收的喜悦。好看好吃,可游可购,是新时代乡村旅游的特色,也是“橙黄橘绿乡村胜景”线路的最大亮点。

秋日乡村有抚慰人心的烟火。丰收时节,比麦穗更饱满的是喜悦的人心,比风景更灿烂的是农民的笑脸。新时代的和美乡村,生产即是景观,生活就是风情。文化创意让古老乡村焕新颜,艺术展演为丰收节庆添活力。

卫辉市“诗画金秋”丰收喜乐之旅,金秋时节,精彩无限。据悉,该线路将带你走进多彩田园、丰收沃野,畅游“谷黄柿红、山青水绿”的乡村胜景,体验采摘、农耕、民俗文化的纯朴惬意,赴一场梦境田园诗画之旅。

500个校园医疗急救包
呵护中小學生健康

本报讯(记者 丁艳冰)为进一步增强少年儿童安全意识,提升校园自救互救和意外伤害应急处理能力,促进少年儿童安全健康成长,在中国红十字基金会、北京百度公益基金会和河南省红十字会大力支持下,我市获赠500个校园医疗急救包。

10月8日,记者从市红十字会获悉,本次捐赠的校园医疗急救包针对校园常见的意外伤害事件,配备了烧伤、烫伤等伤口处理,骨折等情况处理,刀刺伤、砍伤等较大出血量伤口处理,擦伤、划伤、扭伤等伤口处理耗材和医疗用品,总价值近19万元。

经市红十字会与我市妇联和教育部门协商,该批急救包陆续发放至卫辉市后河镇第二中学、红旗区关牧村小学等18个中小学共计500个班。截至目前,该批急救包已全部发放到位。各学校纷纷表示,此次的捐赠不仅为学校送来了急救物资,还增强了教师和学生的应急救护意识和能力,进一步加强了学校应急防护措施,为创建平安和谐校园奠定了坚实的基础。

市红十字会捐赠20万元
资助百个困难残疾人家庭

本报讯(记者 丁艳冰)10月8日,记者从市红十字会获悉,为深入弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,市红十字会向市残联捐赠资金20万元,帮助改善我市困难残疾人家庭的生活,以实际行动关心关爱贫困残疾人家庭。

本次“善行新乡·爱心助残”活动是由市红十字会和市残联联合举行,市红十字会捐赠20万元,在全市共资助100个困难残疾人家庭,每户2000元。通过这次捐赠活动,市红十字会为困难残疾人家庭提供了实实在在的帮助,改善了他们的生活状况,提升了困难残疾人家庭的获得感和幸福感。

新乡109个乡镇乡村入选省级示范名单

本报讯(记者 陈卓)10月9日,记者了解到,近日,经省乡村建设行动专项小组批准,确定100个乡镇(镇)为河南省第一批乡村建设示范乡镇创建单位,确定1000个村为河南省第一批乡村建设示范村。其中,新乡市有8个乡镇和101个乡村入选。

本次公布的省级示范名单中,我市收获颇丰。其中,长垣市赵堤镇、原

阳县太平镇、延津县石婆固镇、延津县王楼镇、封丘县李庄镇、封丘县黄德镇、平原示范区韩董庄镇、平原示范区祝楼乡8个乡镇和长垣市常村镇李寨村、卫辉市城郊乡焦庄村、辉县市冀屯镇褚邱村、新乡县大召营镇大召营村、获嘉县城关镇后寺村、原阳县大宾镇孙堤村、延津县石婆固镇北王庄村、封丘县城关乡南崔庄村、红旗区小店镇

刘景屯村、凤泉区大块镇北庄村、平原示范区韩董庄镇草坡村等101个乡村入选。

据了解,按照《河南省乡村建设示范创建方案》要求,将以奖补形式对示范乡镇进行资金支持,各示范乡镇要对照乡村建设目标任务,高质量完成创建工作。

情系沃土 回报家乡

金不换携手戏曲名家唱响黄河滩区



本报讯(记者 崔敬)10月7日下午,封丘籍“梅花奖”得主金不换携手众多知名戏曲表演艺术家联袂演出,为封丘县荆隆宫乡黄河滩居民迁建安置区的父老乡亲献上了一场精彩纷呈的戏曲盛宴。

艺术家们深入基层,扎根人民,用实际行动践行为人民服务的从艺初心,为乡村文化振兴贡献戏曲人的力量。在中国戏剧奖·梅花表演奖创

办40周年之际,河南省戏剧家协会特别策划了“情系沃土 回报家乡——河南籍‘梅花奖’演员返乡汇报演出”(如上图)。

10月7日,在封丘县荆隆宫乡,豫剧《七品芝麻官》经典选段响彻舞台,“梅花奖”得主金不换形象诙谐,唱词铿锵有力,引得滩区群众连连称叹。“梅花奖”艺术家虎美玲、汤玉英、杨帅学、张春玲、方素珍,曲胡演奏家

张付中,“红梅奖”金奖获得者联袂参与演出,用优美的唱腔回馈家乡父老。

戏剧表演艺术家们精神抖擞,或高亢嘹亮或婉转动听的唱腔散发出戏曲的魅力。在两个多小时里,他们的表演博得了观众阵阵掌声,喝彩连连。此次演出既弘扬了戏曲文化,又丰富了基层群众的精神生活,增加了迁建群众的幸福感。